
Referat fra møde i snookerudvalget den 11.7.2023, kl. 15.30-19.30 

 

Tilstede: Thomas Bøgeskov, Christopher Vejlager, Dimitar Dimitrov og Jakob Dahl Poulsen 

Ref.:  Jakob Dahl Poulsen 

 

1. Godkendelse af referat 

Sidste referat er godkendt uden bemærkninger 

 

2. Forretningsorden 

Der stilles forslag om at det tilføjes forretningsorden, at snookerudvalget ligeledes bør repræsentere 

medlemmer fra såvel bredde som elite.  

 

Et enigt snookerudvalg har tilføjet ovenstående forslag til forretningsordenen. 

 

Fra $5 dagsorden udgår punktet med ”bemærkninger til dagsorden” 

Det noteres i øvrigt, at forretningsorden kan revideres løbende og ved behov.  

 

Forretningsorden er herefter godkendt enstemmigt og uden yderligere bemærkninger.  

 

3. De nye turneringsformer 

Der er enighed om, at turneringsstrukturen skal reformeres. Målet er at skabe et attraktivt 

turneringsalternativ for særligt breddespillere. Desuden er der enighed om, at der ved GP med 

fordel kan tilbydes lokal kvalifikation – henholdsvis øst og vest for Storebælt 

 

Der er ligeledes enighed om, at DTC-turneringerne ikke opfylder den oprindelige ambition om at 

være et særligt tilbud for bredden.  

 

Vi ønsker derfor at tilbyde en turnering der kun er forbeholdt bredden og dermed ikke med 

deltagelse for toppen af dansk snooker (Eksempelvis top 8 eller top 16)  

 

Det er derfor besluttet at vi der skal forsøges med 3 nye turneringsformer i den kommende sæson.  

 

1. Særligt tilrettelagt turnering for bredden.  

2. Særligt tilrettelagt turnering for eliten 

3. Grand Prix men med lokal kvalifikation – både øst og vest.  

  

Desuden er der enighed om, at Masters for top 8 ikke er attraktiv på nuværende tidspunkt. Vores 

udgangspunkt er derfor at denne turnering udgår af turneringsplanen for 2023/24.  

 

Det overvejes hvilke officielle navne der kan bruges om de nye turneringer.  

 

 



4. Turneringsplan 

 

Det aftales at den nye turnering for bredden (uden top 16) afvikles samtidigt med turneringen for 

eliten (top 1-16). Desuden er det besluttet, at det kun er turneringen for top 16 ikke fyldes op med 

spillere fra top 17+.   

 

I stedet kan det overvejes om der til eliteturneringen skal tilbydes ekstraordinære wild cards til 

særligt udvalgte spillere der tidligere har spillet på særligt højt niveau.   

 

Det er besluttet at turneringen for bredden (uden top 16) forsøges afviklet i Albertslund.  

 

Der er enighed om udarbejdet turneringsform hvor der afvikles 4 GP, 4 DTC, 1 tilpasset GP, 1 

Elite/Bredde turnering.  

 

Thomas har nedskrevet forslag til ønske ift. rækkefølge og placeringer af turneringer, som udvalget 

erklærer sig enig i. Thomas udarbejder ydermere et forslag med konkrete datoer, som sendes til 

udvalget. Dette er med størst mulig hensyntagen til turneringsplanen og afvikling generelt, samt 

placeringen af Nordiske Mesterskaber og EM.  

 

Herefter kan udvalget sende kommentarer tilbage.  

 

Efterfølgende udsendes turneringsplanen med skriv om ønske om datoer til klubberne. Thomas 

følger op.  

 

5. Næste møde 

Thomas og Dimitar aftaler dato for opstartsmøde.  

Herefter afholdes der officielt udvalgsmøde i oktober.  

Nærmere dato og tidspunkt følger for næste møde – Thomas udsender indkaldelse.  

 

6. Evt.  

Der er rejst spørgsmål omkring hvordan evt. kørselsgodtgørelse til og fra møderne beregnes.  

Om det enten er statens takst på 3,73 kr/km der er gældende eller en lavere takst fastlagt af DDBU.  

Der er ikke aftalt konkret opfølgning på ovenstående 

 

Mødet afsluttes kl. 19.30 

 


